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« A multiplicagdo € uma das operacdoes matematicas basicas.

« Ela é uma evolugao natural da adicao.

« Ela apresenta a soma de determinado niumero de conjuntos que possuem a mesma
quantidade de elementos.

1 borboleta + 1 flor= (um conjunto com 2 itens)
Entao:

2 itens que se repetem quantas vezes (x)? = 8 vezes.
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Ao invés de contarmos um por um, facilitamos utilizando a multiplicacao:

2 x (oito conjuntos) = 16 Entao, 2x8= 16

Ja imaginou se fossem contar um jardim com milhares de borboletas e flores? Sem a
multiplicagao ficariamos muitos dias contando.
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Entao vamos la!

1. Resolva por meio de conjunto e por meio da adicdo e da multiplicacéo.

O OO0 O

2¥2=____ ou 5 2 3+43= ou 3x3=
2x4= 2x5=
2x 6= 2x7T=
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2. Preencha a tabela de multiplicagao:

E—‘} & cas DF

“ 0 1 2 3 4 7 8
2
Faca a tabela de multiplicacao:
2x1= 3x1= 4x1= 5x1=
2x 3x 4 x 5x
2 x 3x 4x 5x
2 X 3x4= 4 x 5x
2 X 3x 4x 5x
2x6= 3x 4% 5x
2x 3x 4x 5x
2 X 3x 4x 5x
2x 3x 4 x 5x
2x10= 3x10= 4x10= S5x

Propriedade comutativa

A propriedade comutativa define que n&o importa a ordem dos valores que
vocé esta multiplicando. Pode trocar a ordem que o resultado € o mesmo.

3xd4=12e4x3 =12

2x1=
2x
3x2=
2x

2Xx
Bx2=
2x

2%

2Xx
1M0x2=

1x3=
3 x
3x
3x4=
4x5=
3x
7x3=
3x
3x
1M0x3=

4x1=
2x4=
4%
4 x
5x4=
4 x
Txd=
4 x
9x4=
4x10=

5x1=
2x5=
3x5=
4x5=
5x5=
6x5=
Tx5=
8x5=
9x5=
5x10=
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